

十件民生实事年底要兑现完工承诺

自下月起交警、环卫纳入每月考核

□晚报记者 彭慧

本报讯 8月21日,在实地查看了五一路“门前三包”及龙源路与银珠路交叉口一座正准备开建的公厕、垃圾中转站等环卫设施选址后,市长刘继标,市委常委、宣传部长陈锋,市委常委、副市长刘国连等主持并参加了第八次中心城区城市管理全会。记者从会上获悉,自下月起,市交警支队下辖的6个交警大队与4个区的环卫部门也要一月一排名了,年底汇总排名倒数第一的,交警大队主要负责人调离工作岗位,不得提拔重用;而同样的,环卫工作搞不好的,主要领导则面临免去领导职务的处罚决定。

交警篇

为解决中心城区道路拥堵顽疾,市交警支队以公交车、出租车、渣土车、三轮车、非机动车、行人为重点整治对象,以乱停乱放、涉牌涉证、酒驾醉驾、闯红灯、闯禁令标志等突出交通违法行为为重点整治内容,制定了《中心城区治堵治乱集中整治突出交通违法行为专项活动实施方案》。截至目前,共查处各类交通

违法4454起,无证261起、酒驾194起,醉驾1起,乱停乱放830余起,查扣各类三轮车、非机动车1200多辆次,中心城区重点道路交通秩序有所好转。

城管篇

据了解,7月份以来,按照市城管委每月开展集中整治活动不少于5次,各区不少于7次,乡(办)每周不少于1次的要求,各级各部门以整治占道经营、出店经营、夜市规范管理、治理车辆乱停乱放等为主要整治内容,对中心城区市容秩序管理的重点、乱点、难点、堵点进行了集中治理。目前,市城管委已开展了6次,4个区开展了23次,乡办开展了27次集中整治活动,取缔占道摊点687处,清理出店经营420余户,规范夜市摊点350多处,查处乱停乱放机动车800多辆次,中心城区市容秩序明显改善。

开展渣土清运、挖掘道路、建筑工地专项治理活动也在同步进行中。8月1日上午,市城管办组织相关职能部门及部分施工企业代表,召开了中心城区基础设施建设管理协调会,安排部署专项整治工作。8月3日,市城管办对建业森林半岛、景园盛世华都、中建七局安置房项目等施工工地进行了逐个排查。8月5日和8月12日,市城管办协同公安交警、各区城管办、新闻媒体等,先后两次对建设工地和渣土清运进行专项治理,查处违规违章渣土清运车辆6台,暂扣1台。市交警支队单独查处机动车载物撒漏违法行为700余起。

对于街头巷尾的占道违规报亭的专项治理行动也加大了查处力度。8月8日,市城管办召开了报亭、商亭专项整治部署会,明确了整治内容和部门分工;市城管支队对中心城区报亭、商亭进行了全面排查。据统计,经规划审批设置的报亭、商亭共55个,未经审批私自设置的8个。按照整治计划,8月16日,市城管办组织相关职能部门和4个区的城管开展专项整治活动。截至目前,已有4座违规报亭被拆除。

市城管办对确定的周口大道夜市、大庆路纺织品夜市、市民广场、新火车站广场等10个热点难点乱点堵点,不断加大巡查、督查力度,跟踪督导各区、办事处(乡)加强管理,确保整治成果不反弹。目前,各责任单位均已实行了定人、定岗、定责的管理措施,巩固治理成果不反弹。

针对机动车辆停车难问题,通过市城管局协调规划、公安、发改委等部门,做好中心城区停车场点等基础设施建设前期筹备工作,组织人员对75个停车场点建设进行现场勘查,落实了定点选址,七一、陈州、荷花办事处各选两处场点进行试运行。

交通篇

为规范中心城区交通运输市场秩序,7月下旬以来,市道路运输管理处抽调稽查支队执法人员10名、出租科执法人员5名、川汇区运管所执法人员15名,组成30人的专项整治队伍,大力开展打击非法营运专项整治行动。截至目前,累计出动执法车辆130辆次,交通执法人员800余人次,查获非法营运的机动三轮车、电动三轮车、无手续出租车等非法营运车辆共165台次,无从业资格证32人,出租车未按规定使用计价器76辆次,拒载、甩客11辆次,中心城区道路运输市场和交通秩序有明显好转。

与此同时,周口公共交通总公司对各分公司运营服务问题也进行了全面检查,梳理了正班点、车厢卫生、司乘人员服务态度等问题,对司乘人员进行了规范化服务培训。

在第八次中心城区城市管理全会上,陈锋表示,从下月起,环卫和交警部门也要列入到每月考核评比中去,每月通报表扬市交警支队6个大队中的头两名,并各奖励现金1万元,对落后大队进行通报批评,年底排名末位的,大队长和指导员双双调离工作岗位,不得提拔和重用;由市城管委、市文明办牵头负责,年底对4个区的环卫工作进行打分排名,实行百分制,低于

80分及格线的,主要负责人最高面临免去领导职务的处罚。

陈锋要求,城市管理工作通过8个月来的实战考验,不能因屡治屡脏、屡治屡乱而产生厌倦情绪,要不断坚定信心,要有持之以恒的毅力。下个月,各级各部门严格按照市里不少于5次、各区不少于7次的集中专项整治行动,继续掀起整治高潮;交通部门要加大对出租车司机的教育和管理,严厉查处和打击非法营运;中心城区的75个停车场点要尽快规划实施到位,加大对乱停乱放车辆的查处力度;争取今年年底前,中心城区内占道和违规的报亭全部予以拆除;针对本报曾经曝光的万果园等商家用护栏圈占人行道的,一律由辖区办事处组织逐一强制拆除;针对“不爱洗脚”的渣土车辆和施工企业夜间扰民的情况继续加大专项整治活动等。

刘继标强调,今后“两违”治理工作也将同步列入到城市管理全会当中来。他说,“两违”是城市管理的顽疾,不仅影响城市形象,更加阻碍城市经济发展,对于重点项目、重点工作,各级各部门要“抱团”起来,打一场旷日持久的攻坚战。目前中心城区的“两违”呈高发和蔓延趋势,一些单位重视不够,监管力度不够,有畏难情绪,配合不力,致使“两违”治理难、查处难。一些领

导干部很少过问,一些乡(办)和村镇未发挥作用,存在对“两违”发现不及时,处理不到位,或干脆“以罚代管”、“放水养鱼”的现象,即便对有些“两违”给予打击,也时刻担心少数人寻衅滋事,因此查处时失之于软、失之于疲,造成了一大批棚户区、重点工程项目的“两违”呈扩大蔓延态势。对此,4个区的15个乡(办)要顶住压力,敢于碰硬,依法打击,要从全体党员干部入手,特别是基层乡镇干部,更要了解到市委、市政府治理“两违”的决心和信心,切实消除“两违”之害。媒体要加大报道力度,曝光一批“两违”典型,让广大群众参与到“两违”治理中去。在城市管理方面,事关重点项目,涉及到市委、市政府确定的十件民生实事,如公厕和垃圾中转站的建设、小街小巷的改造、八一大道提升改造工程、“两小市场”建设等,按照原定计划,均要于今年年底前完成既定目标任务,但是目前“两小市场”建设进展速度比较缓慢,各部门都要高度重视,快速推进,向市民兑现年底交工的承诺;在重点工作上,继续抓好中心城区热点、乱点、堵点的整治,开展渣土车辆专项治理以及出租车、营运三轮车的专项治理,最终让城市管理实现从“量变”到“质变”的跨越。

7月份15个办事处(乡)城市管理综合排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 按照《中心城区城市管理监督考核办法》等相关规定,7月份,市城管委从中心城区城市管理考核委员会成员库中随机抽调人大代表、政协委员和媒体记者等10人组成考核组,对15个办事处(乡)

城市管理工作进行现场考核打分,综合日常督查考核考评情况进行了汇总排名。

根据综合汇总排名情况,第一名是川汇区陈州办事处,第二名是川汇区城南办事处,第三名是市经济开发区淮河路办事处,第四名是川汇区城北办事处,第五名是川汇区金海路办事处,第六名至第十二名

分别是:东新区文昌办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、市经济开发区太昊路办事处、东新区许湾乡、川汇区小乔办事处、川汇区人和办事处、东新区搬口办事处,而倒数后3名的办事处为川汇区华耀城办事处(倒数第三)、川汇区七一路办事处(倒数第二)、川汇区荷花办事处(倒数第一)。

在8月21日召开的第八次中心城区城市管理全会上,根据相关规定,市政府给予排名前5名的陈州办事处、城南办事处、淮河路办事处、城北办事处、金海路办事处各奖励1万元,对排名后3名的华耀城办事处、七一路办事处、荷花办事处各罚款5000元。

构建大城管 创建文明城